NHCTPYKUUA 1O YCTAHOBKE

3ALLUMTA KAPTEPAM KNN 111.2383.1/333.2383.1/2Z27.2383.1 % HI\IAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i | roq E OBbEM ; 5 UM
MAPKA & MOAEb & gpnycka | pearatens (o TATKAM o npyBosia
Hyundai | Sonata i 2019- . 2.5:2.0 i AKIM " MEPEAHWI
KIA | K5 : 2020- . 2.5:2.0 : AKIM . MEPEOHWUN
BTynka
3awuTa
- BonT M6x40
Lllanba 6
bont M6x30 v
LLlanba 8

UHCTpYKUMA NO yCTaHOBKe: CocTaB usgenusi:

I
1. BeikpyTunTb DONTHLI KpenneHus noinbHuka (A, b). HanmeHoBaHMe |
2. Bkpytutb 60nThl M6X30 Ha 2-3 obopoTa B WiTaTHbIE oTBepcTUs (bB). Bont M6x30 |
3. YcTaHOBUTL 3alUMTY: 3a[iHIOK YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMNEHHble 6onTbl M6x30, Bont M6x40 |
nepeaHIor YacTb 3aKpenuTb Yepes BTYNku B oTBepcTus (B) 6ontammn M6x40, Lllan6a 6|
CpeaHIoo YacTb 3akpenutb bontamm M6x30 B oTBepcTus (I). U—'g”ﬁa 8
4. 3aTaHYTb 6ONTbI C HEOBXOAUMBIM YCUTUEM SaTu}J(,ﬂgi

[1lpon3BoOAUTESb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUMIO 3alUThI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

4 wr.
3 Wwr.
/ LWT.
7 Wwr.
3 WrT.
1 WwT.

—— — — ——— e — e — — — — — — — — — e — e — — —

MOMEHT 3aTsXKKU
9.8 Hm



